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Životu nebezpečná klimatická lež: Strach je hlavní
metoda vlády tyranů NWO. Sebevražda Západu na
mnoho způsobů. Zelení zločinci z Bruselu. Green Deal?
Ne, Green Reich je cíl. Budoucí generace nás budou
proklínat

protiproud.info/politika/7256-zivotu-nebezpecna-klimaticka-lez-strach-je-hlavni-metoda-vlady-tyranu-nwo-
sebevrazda-zapadu-na-mnoho-zpusobu-zeleni-zlocinci-z-bruselu-green-deal-ne-green-reich-je-cil-budouci-generace-
nas-budou-proklinat.htm
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Tisk článku

Poslat e-mailem
Drieu Godefridi bilancuje výsledky šílené klimatické politiky Západu
postavené na vědomě zbudované Velké Lží a konstatuje, že jediným
výsledkem bude devastace západní civilizace, protože zbytek světa
to již prokoukl, a vražednými dogmaty rudo-zelených diktátorů se
odmítá řídit

Od roku 1992 a zejména od Summitu Země v brazilském Riu de
Janeiru je Západu neustále vyhrožováno "klimatickou nouzí", která
zatím ještě nikdy nenastala, ale která se pro klimatické alarmisty
stala zaklínadlem. Od té doby si Západ – a pouze Západ! – stanovil
za svůj hlavní cíl snížení emisí CO2 a dalších skleníkových plynů.

https://protiproud.info/politika/7256-zivotu-nebezpecna-klimaticka-lez-strach-je-hlavni-metoda-vlady-tyranu-nwo-sebevrazda-zapadu-na-mnoho-zpusobu-zeleni-zlocinci-z-bruselu-green-deal-ne-green-reich-je-cil-budouci-generace-nas-budou-proklinat.htm
mailto:alias@domena.cz?subject=Zaj%C3%ADmav%C3%BD%20%C4%8Dl%C3%A1nek%20na%20protiproud.info&body=Dobr%C3%BD%20den,%0DR%C3%A1d%20bych%20v%C3%A1m%20doporu%C4%8Dil(a)%20tento%20zaj%C3%ADmav%C3%BD%20%C4%8Dl%C3%A1nek%20na%20serveru%20protiproud.info%0D%0Dhttps://protiproud.info/politika/7256-zivotu-nebezpecna-klimaticka-lez-strach-je-hlavni-metoda-vlady-tyranu-nwo-sebevrazda-zapadu-na-mnoho-zpusobu-zeleni-zlocinci-z-bruselu-green-deal-ne-green-reich-je-cil-budouci-generace-nas-budou-proklinat.htm
https://protiproud.info/autor/drieu-godefridi.htm
https://unfccc.int/process-and-meetings/the-rio-conventions
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Zaklínadla klimatických alarmistů

Nyní je rok 2023 a je čas na bilanci:

1. Emise CO2 růst nepřestaly a budou růst dál.

Od roku 1992 emise CO2 celosvětově stále rostou. Vzhledem k
tomu, že Čína otevírá v průměru dvě nové uhelné elektrárny týdně, a
i Indie je zjevně odhodlanější než kdy jindy pokračovat v cestě svého
hospodářského rozvoje, ostatně tak jako celý "nezápadní" svět,
budou globální emise CO2 v dohledné budoucnosti růst i nadále. K
fosilním palivům zatím neexistuje žádná dostupná a levná
alternativa.

Tento nárůst globálních emisí CO2 je nevyhnutelný, i když Západ
bude pokračovat ve svém úsilí o snížení svých emisí: Snižování
emisí na Západě je – a nadále bude – více než kompenzováno
nárůstem emisí ve zbytku světa.

Čtěte ZDE: Sekta klimatických apokalyptiků: Stop naší civilizaci!
Dogma o tání ledovců se hroutí. Skuteční vědci vyvracejí tupé lži:
Žijeme v cyklu doby ledové. Vymřeme spíše zimou, nikoli horkem.
Symbol náboženství smrti a zmaru už i na Letné

2. Bude splněn cíl Pařížské dohody o globálním oteplování –
"zajistit, aby nárůst teploty nepřekročil hranici 1,5 °C oproti
hodnotám před průmyslovou revolucí"?

https://www.iea.org/news/global-co2-emissions-rebounded-to-their-highest-level-in-history-in-2021
https://energyandcleanair.org/publication/china-permits-two-new-coal-power-plants-per-week-in-2022/
https://protiproud.info/politika/6857-sekta-klimatickych-apokalyptiku-stop-nasi-civilizaci-dogma-o-tani-ledovcu-se-hrouti-skutecni-vedci-vyvraceji-tupe-lzi-zijeme-vcyklu-doby-ledove-vymreme-spise-zimou-nikoli-horkem-symbol-nabozenstvi-smrti-a-zmaru-uz-i-na-letne.htm
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Dosažení cíle Pařížské dohody vyžaduje drastické snížení emisí
CO2. To se nestalo. Nejsme na správné cestě k tomuto cíli. Ke
globálnímu snížení emisí CO2 nedojde. Cíle Pařížské dohody proto
nebude dosaženo. To je nyní jistota. Slovy Mezivládního panelu pro
změnu klimatu (IPCC) OSN, je to projekce s velmi vysokou mírou
spolehlivosti.

3. Bude splněn cíl EU "dekarbonizace do roku 2050"?

Ještě extrémnější než Pařížská dohoda je cíl EU nazvaný
dekarbonizace. Jak již bylo řečeno, i kdyby EU přestala existovat,
globální emise CO2 by nadále rostly. Z tohoto pohledu má snižování
evropských emisí smysl pouze tehdy, je-li součástí účinného
globálního rámce, nikoliv národního nebo regionálního. "Jít
příkladem" režimům a zemím po celém světě, které často nenávidí
Západ, jednoduše umožňuje těmto zemím posílit své ekonomiky,
zatímco země, které jdou příkladem, oslabují samy sebe tím, že se
zavazují k vážnému ekonomickému znevýhodnění – a přitom jejich
závazky nemají prakticky žádný čistý dopad na klima. Opravdu
věříme, že si Čína, Rusko a Indie nechají Západem diktovat
ekonomické podmínky a emise CO2? Mezitím, jak hospodářsky
rostou, se budou nepochybně radovat, když zaznamenají, jak se
Západ sám ochromuje.

Timmermans a další zelení zločinci z Bruselu

Frans Timmermans, první místopředseda Evropské komise,
pravděpodobně nejhorlivější extremista, který se v Evropě dostal k
moci od roku 1945 – jehož šéfem kabinetu je bývalý vedoucí
protijaderné kampaně Greenpeace – neúnavně vydává opatření,
iniciativy a deklarace zaměřené na drastické snížení evropských
emisí CO2 – i za cenu hospodářské devastace Evropy, za cenu
ztráty svobody a za cenu drastického nárůstu závislosti Evropy na
čínských kovech vzácných zemin.

https://unfccc.int/process-and-meetings/the-paris-agreement
https://www.ft.com/content/450a59bb-7c83-4d04-851f-0bbc120c09f7
https://www.ipcc.ch/
https://climate.ec.europa.eu/eu-action/climate-strategies-targets/2050-long-term-strategy_cs
https://en.wikipedia.org/wiki/Diederik_Samsom
https://commissioners.ec.europa.eu/frans-timmermans-team_en
https://www.politico.eu/article/timmermans-thunberg-cap-common-agricultural-policy-green-deal-climate-emissions-greta/
https://www.lesoir.be/342759/article/2020-12-10/frans-timmermans-il-nexiste-pas-de-vaccin-contre-le-changement-climatique
https://institutdelors.eu/en/publications/reduire-la-dependance-de-lue-aux-importations-chinoises-de-terres-rares-et-autres-minerais-strategiques/
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Podnebí je globální. Nic, čeho Evropa a Západ v této oblasti
dosáhnou, nemá sebemenší význam, pokud snižování emisí nebude
globální.

Čtěte ZDE: Apokalyptické šílenství roste: Lidé se bojí a mají potřebu
se bát. Proč pochybné vědy nahradily Boha? Nejde tu o klima. Bude
svoboda zničena? Dusná atmosféra před válkou. Bude se opakovat
temná historie?

4. Jaké by byly ekonomické důsledky i toho nejpesimističtějšího
scénáře globálního oteplování IPCC?

Podívejme se nyní na otázku ekonomického dopadu emisí CO2.

Klimatický expert a fyzik Steven Koonin, bývalý náměstek ministra
pro vědu v Obamově administrativě, ve své nejnovější knize
Unsettled poznamenává, že i kdyby se naplnil nejpesimističtější
scénář IPCC o oteplování, byl by globální ekonomický dopad
zanedbatelný (Unsettled: Dallas, BenBella Books, 2021, kapitola 9,
"Apokalypsy, které se nedějí", strana 179.)

Doznání zkorumpovaných vědců 

Ve své páté a poslední (úplné) zprávě IPCC odhaduje, že oteplení o
3° C – dvojnásobek cíle Pařížské dohody – by snížilo globální
ekonomický růst o 3 %. Tři procenta ročně? Ne, 3 % do roku 2100.
Toto představuje snížení celosvětového ekonomického růstu o 0,04

https://protiproud.info/politika/4661-apokalypticke-silenstvi-roste-lide-se-boji-a-maji-potrebu-se-bat-proc-pochybne-vedy-nahradily-boha-nejde-tu-o-klima-bude-svoboda-znicena-dusna-atmosfera-pred-valkou-bude-se-opakovat-temna-historie.htm
https://www.amazon.com/Unsettled-Climate-Science-Doesnt-Matters/dp/1950665798/
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% ročně, což je číslo, které je sotva statisticky měřitelné. A to se
bavíme o pesimistickém scénáři IPCC. V optimističtějších scénářích
nebude ekonomický dopad oteplování prakticky žádný. IPCC, AR5,
Working Group II, kapitola 10 uvádí:

"Pro většinu ekonomických sektorů bude dopad změny klimatu malý
ve srovnání s dopady jiných hybatelů.... Změny v populaci, věku,
příjmu, technologii, relativních cenách... a mnoha dalších aspektech
socioekonomického rozvoje budou mít dopad na nabídku a poptávku
po zboží a službách, který je do značné míry relativní k dopadu
změny klimatu."

SLEDUJTE: Protiproud TV v pondělí 19. 6. 2023 od 18:00 vysílá
v přímém přenosu pravidelné setkání šéfredaktora Protiproudu
s věrnými čtenáři a diváky - v jednom z mála necenzurovaných
prostředí - nad aktuálními i obecnějšími otázkami naší doby. Do
rozhovoru můžete vstupovat prostřednictvím chatu, a to i s
předstihem před zahájením vysílání.

Jinými slovy, podle údajů samotného IPCC je ekonomický růst a
blahobyt v Evropě a Spojených státech více ohrožen extremistickými
a šílenými environmentálními politikami než globálním oteplováním.
Jean-Pierre Schaeken Willemaers z Thomas More Institute a šéf
interdisciplinárního týmu "Energy, Climate and Environment Cluster"
22. února 2023 poznamenal:

"EU a její členské státy se zaměřily na klimatickou politiku,
mobilizovaly obrovské finanční a lidské zdroje, čímž snížily zdroje
nezbytné pro rozvoj vlastního průmyslu a oslabily bezpečnost

https://www.youtube.com/live/vg4Ct7bNfg4?feature=share
https://www.science-climat-energie.be/2023/02/24/les-tribulations-de-lindustrie-europeenne/
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dodávek energie."

Budoucí generace nás budou proklínat

Poučení z toho všeho je jednoduché: Budoucí generace nás budou
proklínat za to, že jsme dovolili extremistickému ekologickému
aktivismu Západ oslabit, zatímco rychle rostoucí Východ – Čína,
Rusko, Severní Korea a Írán – nadále rozvíjely své průmyslové a
vojenské kapacity. Namísto snahy bojovat proti emisím CO2 bychom
udělali lépe, kdybychom investovali do výzkumu s cílem zajistit
spolehlivé dodávky čisté a levné energie, kterou by každý občan rád
využíval.

Globální emise a koncentrace CO2 v atmosféře se bohužel v
dohledné době nesníží, a nic na tom nezměníme ani tehdy, když
drasticky oslabíme globální postavení Západu.

Drieu Godefridi, je právník a filosof, absolvent Saint-Louis University
of Louvain. Má doktorát z teorie práva z Université Paris IV-
Sorbonne. Je autorem knihy The Green Reich.

Zdroj.
 

 

na hlavní stranu

https://www.amazon.com/Green-Reich-Global-Warming-Tyranny-ebook/dp/B081H2MB37/
https://cs.gatestoneinstitute.org/19706/straseni-zmenou-klimatu
https://protiproud.info/
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Tagy článku
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Doporučujeme

Lež a bublina: Přežije náš svět její prasknutí? Naše poslední
konkurenční výhoda. Všeho...

Karel Eichler přináší čtenářům Protiproudu jako člověk z oboru jistou
tematickou odbočku, kdy se podrobně... více čtěte zde

Děsivý migrační pakt: Rakušanova zrada nemá v historii ČR
obdoby. Účelové lži Fialovy...

Pavel Kopecký přináší děsivé zprávy o schváleném migračním
paktu, ale také o odporu, který se proti němu... více čtěte zde
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